



美國「汽車城」的彷徨

能源缺乏已使美國的汽車社會受到很大的影響。首先消費者窩蜂地趕向用慳的小型車，迫使美國的汽車工業放棄了「既大又快又豪華的汽車」為中心的競爭。轉而紛紛重於小型車的製造。而時至今日，更由於石油化學製品的零件欠缺造成機械化、自動化的「流水作業」停止流動狀態。能源的危機看來正使底特律這個車城陷入彷徨之中。

據分析，一輛車之內裝配着無數的塑膠零件。而塑膠，主要是石油化學製品。目前由於能源缺乏，塑膠製品的生產，倒接就使美國的汽車工業受到打擊。最近在底特律出現了如此的奇景：在底特律市中心向西行十公里，是福特汽車公司的魯本工廠。這間廠在「流水作業」方面，今年採取了新的設計，每小裝配七十二輛小型汽車。證快捷，要算非常快捷！可是這許多車輛在流水作業中流出來的汽車，現在都無法出廠。原因是塑膠製的車內「地龍缺貨」！

據分析，一輛車之內裝配着無數的塑膠零件。而塑膠，主要是石油化學製品。目前由於能源缺乏，塑膠製品的生產，倒接就使美國的汽車工業受到打擊。最近在底特律出現了如此的奇景：在底特律市中心向西行十公里，是福特汽車公司的魯本工廠。這間廠在「流水作業」方面，今年採取了新的設計，每小裝配七十二輛小型汽車。證快捷，要算非常快捷！可是這許多車輛在流水作業中流出來的汽車，現在都無法出廠。原因是塑膠製的車內「地龍缺貨」！

美國國內流行着一句格言：「美國的經濟如果陽了風，底特律便患肺炎！」。有史以來美國的不景氣都在白四十九個晚上，這批人大多是從事零件製造的。由於底特律表現得最徹底。最近有一本美國雜誌指出說：「通用和福特兩家公司去年度的營業額合計約等於今年度日數，萬汽車謀利的公司商號的倒閉，數百萬人受到直接打擊！後果令人不敢設想。」

福特辭人，通用也傳出了所屬十六個工廠將大批解雇的消息。不過通用解僱工人原因倒不是缺乏零件，而是據聞和它生產的大型汽車滯銷有關。

(五磅膠袋裝) 鮮鷄翼

司公僑利

LEKIU IMPORTING CO. LTD.
256-262 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.
Phone 683-7451

霜冰
大批供應
每六毫九仙

司公隆永

WING LUNG CO.
142 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
681-1734

新到
精製大帶
紅子 柚芋 粉葛
馬蹄 茄苳 白菓
冬菇 雪耳 魚翅
燕窩

專營國產商品 大量進口批發

全加總代理
中國冰霜大明蝦
梅林牌罐頭磨菇
象山牌罐青刀豆



港督主持大橋開幕 長一千尺耗二千萬

如逕向港美利道二號運輸署總部申請亦可。

同時臺灣理民官將有權簽發一天有效之許可證，故欲獲取該類許可證者，應向其申請，屆時有關地點將設有適當之交通標誌以指示駕車人士。

(續完)

△吉隆坡警方指出乃綁架案

△否認係外國集團施毒手

△港訊已故總理大王孫繼芳之公

子係以倫日前在吉隆坡被害後，遺體經

已昨日運返香港。

(未完)

△吉隆坡警方指出乃綁架案

△否認係外國集團施毒手